Событийный туризм.

Ежегодно на реке Нерской проводится районный фестиваль авторов-исполнителей песен («Возьмемся за руки, друзья»), которые популяризируют достижения земли Орехово-Зуевской, рассказывают о достопримечательностях малой родины жителям и гостям района.

Небольшая деревня Плотава стала знаменитой страницей в жизни А.С.Пушкина. В память о пребывании в нашем крае установлен памятник-бюст великому русскому поэту. 

Среди земляков, прославивших Орехово-Зуевский край, известный писатель А.В.Перегудов (1894-1989 г.), один из первых героев Советского Союза генерал-лейтенант А.В.Беляков (1897-1982 г.г.), знаменитый художник-каллиграф, писатель, экономист П.В.Москвин и др. 

Религиозный туризм.

1.См. Храмы Орехово-Зуевского района.

2.Паломнические экскурсии проводятся с прихожанами храмов по святым местам России.

Туризм для людей с ограниченными физическими возможностями.

МУ «Центр туризма» Орехово-Зуевского района сотрудничает и предоставляет возможность экскурсионных поездок следующим организациям:

1.ГБУСО «Орехово-Зуевский СРЦ Наш дом»

2. Орехово-Зуевский приют (найти в мой мир)

Сельский туризм. (Агротуризм)

Для туристических групп проводятся  увлекательные экскурсии в уникальные агропромышленные объекты Орехово-Зуевского района.

                         Конноспортивный клуб  «Лансада»

Орехово-Зуевском район, д. Коротково.   

Конноспортивный клуб  «Лансада»  существует  четыре года. Находится  клуб в Орехово-Зуевском районе, д. Коротково.   На базе клуба  проживают  18  лошадей.

 Из них некоторые рождены  здесь же ( 4 жеребенка) и  7 частных лошадей, которые стоят на постое в КСК «Лансада». Все лошади  разных пород: орловская и русская рысистые, терская ,карачаевская,  буденновская;  а так же имеются  помеси различных пород:  арабо-рысистые, карачаево-латвийская, русская тяжеловозная   и т.д. 
     Деятельность  спортивного клуба разнообразна.  Основным занятием  является:

  -  обучение верховой езде  всех  желающих,

  -  прокат и аренда  лошадей,

  -  прогулки  в лес, поле (возможен выезд  зимой на санях),

  -  экскурсии « Знакомство с миром лошади»,

  -  специализированные занятия  по конкуру ( преодоление препятствий),

  -  берейторская работа с лошадьми, заездка молодых лошадей.

      Воспитанники клуба регулярно выезжают  на соревнования  в московские клубы, а также  в клубы Подмосковья.  На территории  КСК  « Лансада» несколько раз в год  проводятся   турниры по конкуру, устраиваются  веселые и интересные праздники.  Уже  вошло в традицию  клуба  ежегодно проводить праздник посвящённый  Дню святым покровителям  лошадей  Флору и Лавру.  Так же  ежегодно  весь коллектив  КСК 

« Лансада»  ходит верхом  в  осенний поход,   выступает  на городских спортивных праздниках и т. д.

Клуб развивается, поголовье  лошадей    постоянно увеличивается, ведётся строительство 

новых помещений, построена теплая раздевалка, столовая, душ, туалет, амуничник.

Ждем  всех любителей этих прекрасных  животных  в наш  клуб « Лансада»!
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                               ООО "Страфер"
Адрес: 142611, Россия, МО, Орехово-Зуевский р-н, д. Дровосеки 

Тел.: +7 (095) 968-64-59

     Крупнейшая страусиная ферма в России ООО "Страфер" была создана в 2000 году. Входит в ассоциацию страусоводов Голландии. Занимается проведением селекционных работ, промышленным разведением и выращиванием африканских страусов, а также производством продукции страусоводства. Компания "Страфер" - единственное в России племенное хозяйство по разведению страусов. 
 

   Ферма находится в экологически чистом районе Московской области - недалеко от г. Орехово-Зуево на площади около 90 гектаров. Комплекс по выращиванию страусов расположен на 12-ти гектарах. Остальная площадь используется для производства кормовой базы.

   Племенные птицы для разведения привезены с фермы "Gerb Campmans" (Нидерланды). Родительское стадо в количестве 80 страусов разбито на 8 групп. Каждая группа размещается в отдельном помещении с выгулом на открытом воздухе. В состав комплекса также входит цех по выращиванию молодняка до трехмесячного возраста, включающий в себя инкубаторий. В инкубатории расположены четыре инкубатора NOM 500, вместимостью 500 яиц каждый, а также выводной шкаф на 500 яиц.
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ЗАО «Аграрное»

Орехово-Зуевский муниципальный район

Место нахождения: Россия, г. Дрезна, Орехово-Зуевского района, Московской области, 

Почтовый адрес: 142660, город Дрезна, Московской обл. Орехово-Зуевского района, 

Контактные телефоны ЗАО «Аграрное»:

8 (4964) 18-12-71 — факс;

8 (496)418-12-71, 8 (496) 418-15-45
     Аграрное Тепличный комбинат ЗАО «Аграрное» образован в 1982 году. За это время предприятие тепличного хозяйства успешно зарекомендовало себя на рынке сельхозпродукции. За последние годы урожайность овощей составляет от 25 до 30 килограммов на квадратный метр. В «Аграрном» работает около 200 сотрудников, почти половина из них имеют десятилетний (и более) стаж в хозяйстве. 
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ЗАО «Аграрное» предлагает Вам осуществить покупку рассады.

Заявки принимаются с 8-30 до 16-30. В заявке просим Вас обязательно указывать желаемый срок выполнения заказа, а о качестве выполнения заказа позаботимся мы
                           ЗАО "Славянский пух"

Адрес предприятия: 

Московская область, д. Малая Дубна, ул. Лесная д. 1А. 

тел/факс 8/496/4 163 – 555, 163 – 431        
сайты: www.slpuh.su и слпух.рф    e-mail: slpuh2008@rambler.ru
     Компания «Славянский пух» —  крупнейший производитель постельных принадлежностей в России. Фирма на деле доказала свою значимость, стала конкурентоспособной и востребован​ной: бело-синюю марку «Славянский пух» знает не только вся Россия, она пользуется огромной популярностью и на международном рынке.                Сегодня компания «Славянский пух»  это современное предприятие, которое вносит весомый вклад в насыщение потребительского  рынка страны первоклассными товарами, где решаются качественно новые  задачи: развитие ассортимента, улучшение ценовой политики, достижение еще более высокой комфортности и востребованности  изделий. 

      Компания "Славянский пух" - предлагает Вашему вниманию подушки, одеяла, матрасы, наматрасники с наполнением из гусиного пуха, полупуха, пера, шерсти, 100%-ного хлопка, полиэфирного волокна, гречишной или рисовой лузги, пуховые куртки а также постельное бельё и сопутствующие товары. 
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ООО "ОРЕХОВО-ЗУЕВО-МОЛОКО"

Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях

Разведение крупного рогатого скота

E-mail: ozmilk@yandex.ru
Телефон/факс: +7 (4964) 148-390

Почтовый адрес: 142637, Московская обл., Орехово-Зуевский р-н, д Губино

Директор ООО "ОРЕХОВО-ЗУЕВО-МОЛОКО": Дейниченко Дмитрий Николаевич.
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      Российские коровы могут жить не хуже западных. А россияне могут получать настоящее молоко высочайшего качества!
      ООО «Орехово-Зуево-молоко» может похвастаться и красавицами-коровами, и ухоженными полями, и облагороженной территорией. На ферме делается все, чтобы коровам жилось комфортно и чтобы дело процветало, а в этом деле нет мелочей – новые технологии сбора и хранения кормов, выращивания поголовья, дойки заинтересуют даже далекого от сельского хозяйства человека!

       Гостям, которые приедут к нам, предстоит убедиться в этом: на экскурсии они смогут не только посмотреть на новейшие технологии производства молока, не менее сложные, чем запуск ракеты в космос, но попробовать настоящего парного молока – и даже получить это настоящее молоко в подарок!

        В России нет аналогов открывающегося Доильного зала, а молоко хозяйства признано соответствующим высшим немецким стандартам качества.

Крестьянское хозяйство 

«Пасека Беляева А.Б.»

в Орехово-Зуевском районе.
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В программе экскурсии:

1.Беседа об основах пчеловодства, биологии пчел.

2.Экскурсия по пасеке.

3.Посещение живого уголка.

5.Чаепитие с дегустацией сортов меда.

Посетителям предлагается приобретение сортов майского меда нового урожая, а также мёд в сотах.
Заявки принимают в МУ «Центр туризма»: (496)414-56-03
